

Завершено расследование уголовного по факту злоупотребления должностными полномочиями при исполнении государственного контракта



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению временно исполняющего обязанности начальника Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

По версии следствия, в декабре 2020 года исполняющий обязанности начальника Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, злоупотребляя

своими должностными полномочиями, принял ненадлежащим образом изготовленные подрядчиком в рамках государственного контракта территориальную схему в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Чукотского автономного округа и ее электронную модель, которые не соответствовали требованиям законодательства Российской Федерации, о чем обвиняемому было достоверно известно, что повлекло за собой причинение бюджету Чукотского автономного округа ущерба на сумму более 4,5 млн рублей.

При этом в феврале 2021 года, несмотря на имеющиеся нарушения, данная территориальная схема в области обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами, на территории округа была утверждена приказом начальника регионального Департамента природных ресурсов и экологии, ряд положений которого в последующем в октябре 2021 года был признан судом недействующим.

В то же время, несмотря на данные обстоятельства, обвиняемый, занимая государственную должность субъекта Российской Федерации, на протяжении нескольких лет умышленно не организовал и не поручил подчиненным сотрудникам провести, в том числе в судебном порядке, претензионную работу в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации по возврату подрядчиком денежных средств, необоснованно оплаченных Департаментом по государственному контракту.

В ходе расследования мужчина вину в совершении преступления не признал, в целях возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемого наложен арест.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1846831>